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Geachte leden van de Raad en Colllege van B&W, 

 

Reeds tweemaal eerder heb ik u middels een brief op de hoogte gesteld van de stand 

van zaken rond de vorming van een nieuw stadsbestuur. Ik kan u nu melden dat op 

hoofdlijnen een akkoord is bereikt tussen de SP, de VVD en de Partij van de Arbeid 

over de vorming van een nieuwe coalitie voor de periode 2006-2010. In de 

komende dagen zullen concrete teksten worden afgerond voor een coalitie-akkoord. 

Wij voorzien een nieuw college te kunnen laten installeren in de Raadsvergadering 

van 27 april. Hiervoor zijn kandidaat-wethouder, in alfabetische volgorde: 

 

1. Maarten Divendal, PvdA. 

2. Hilde van der Molen, SP. 

3. Jan Nieuwenburg, PvdA. 

4. Chris van Velzen, VVD. 

Een precieze portefeuilleverdeling zal nog worden bekend gemaakt. 

 

Deze coalitie wil in de komende vier jaar op hoofdlijnen de volgende zaken 

bereiken: 

 

 Binnen vier jaar worden de onderhoudsbudgetten voor wegen, bruggen/kades, 

onderwijsgebouwen, groen en sportvelden op normniveau gebracht. Tevens 
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wordt in deze periode een start gemaakt met het inlopen van het achterstallig 

onderhoud in de stad. 

 De financiële positie van de stad wordt op orde gebracht. Dat betekent een 

sluitende begroting voor alle jaren en flinke extra bedragen sparen voor de 

onvermijdelijke uitgaven die op ons afkomen, op basis van onze 

risicoparagraaf. 

 Het sociale beleid van de stad blijft op gelijkwaardig hoog niveau: op omvang 

van de middelen voor bijzondere en gewone bijstand wordt niet gekort. Wel zal 

de uitstroom uit de bijstand actief worden bevorderd met intelligente 

maatregelen om langdurig werklozen aan werk te helpen. 

  

Naast deze drie ankerpunten in ons beleid nemen wij ons voor in deze periode een 

adequate oplossing te vinden voor de huisvesting van onze ambtenaren, de 

reorganisatie van ons ambtelijke apparaat af te ronden, en de aanbevelingen van de 

enquêtecommissie naar de afdeling Vastgoed en sector SO uit te werken. Daarnaast 

zullen wij ervoor moeten zorgen dat Haarlem voor de Haarlemmers en de mensen 

uit de regio goed bereikbaar blijft, dat kinderen en jongeren optimaal kunnen 

opgroeien op een manier die hen bindt aan Haarlem, dat er voor mensen die 

(tijdelijk) geen dak boven hun hoofd hebben adequate opvang is, dat ouderen 

kunnen blijven meedoen aan Haarlem in al haar facetten, en vele andere 

onderwerpen. U zult dit lezen in het coalitieakkoord, dat de 27
ste

 april, zo mogelijk 

geheel maar anders op hoofdlijnen, voor u beschikbaar zal zijn. Wanneer op de 27
ste

 

niet de volledige tekst is afgerond, kan het coalitieakkoord in de raad van 18 mei 

worden bediscussieerd. 

 

Tot slot moet de relatie tussen stadsbestuur en de Haarlemmers worden verbeterd. 

Haarlemmers zijn trots op hun stad en weten dat ze veel te verliezen hebben. Dat 

maakt ze kritisch maar niet minder loyaal aan de stad. Het stadsbestuur zal er voor 

moeten zorgen dat deze geluiden beter dan in het verleden een plek krijgen in het 

beleid dat in deze vier jaar wordt gevoerd. De Haarlemmers zodoende meer 

betrokken laten voelen bij het bestuur van de stad: dat is de handschoen die deze 

coalitie opneemt! 
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De formatiebesprekingen zijn nu een afrondende fase. De leden van het huidige 

College van B&W bedank ik, ongetwijfeld namens de gehele Raad, voor de 

werkzaamheden die zij voor de stad in de afgelopen vier jaar hebben uitgevoerd. 

Soms succesvol, soms niet, maar met een zichtbaar hart voor het bestuur van de 

stad. Hoewel voor niet alle wethouders de wisseling van de wacht even gemakkelijk 

zal zijn te accepteren, hoort het ook bij de gemeentepolitiek dat de uitkomst van de 

verkiezingen tot onverwachte wendingen kan leiden. Respect voor de uitspraak van 

de kiezer is een belangrijk onderdeel van onze democratie. Hierdoor staat nu een 

nieuw en enthousiast team gereed om het stokje na deze 

gemeenteraadsverkiezingen over te nemen.  

Rest mij nog alle partijen in de gemeenteraad te bedanken voor hun –soms 

beperkte, soms uitgebreide- rol in de formatiebesprekingen. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

 

 

Stan Kaatee 

Fractievoorzitter PvdA-Haarlem. 

 


